城镇化进入"地方时间"

示杆房企抢占二、三线市场

□据《华西都市报》1月8日第27版

未来在新型城镇化的发展过程 中,中小城市房地产业将迎来巨大 发展机遇,万科、招商、中海、恒大等 均在二、三线城市甚至四线城市大 量拿地。

国家发改委规划推算,城镇化在 未来10年可拉动40万亿元人民币投 资。招商证券分析师指出,我国城镇 化率每增加1个百分点,大体能够带 来7万亿元的市场需求。城镇化的加 速推进,在大大提高产业集聚度、基础 设施利用率和土地集约使用效能的同 时,将释放出巨大的消费需求和投资 需求潜力。未来新型城镇化的发展过 程中,邻近经济实力强劲的核心城市, 将给中小城市房地产业的发展带来巨 大的发展机遇。

城镇化将成热议话题

有报道称,海口市统筹城乡综 改试验区已经上报国家发改委,正 等待批复。而早在2012年12月25 日,浙江省发改委主任孙景淼就提 出:"要开展撤镇设市的制度和路 径研究。"而在随后召开的"小城市 培育试点工作现场推进会"上,也 传出浙江"初步考虑建立小城市试 点镇用地指标单列制度,争取国家 在浙江率先开展撤镇设市试点,将 条件具备的镇升格为小城市"等消 息。有分析人士认为,在1月底之 前,随着全国各地"两会"的陆续召 开,城镇化将成为与会代表热议的 话题。

实际上,不少地方已经在谋划如 何打好城镇化这张牌。2012年11月 30日,国家发改委批复了川渝合作示 范区(广安片区)建设总体方案。在该 方案中,提出了"适时调整行政区划, 支持广安申报较大的市"的意见。此 后,广安地区的一家上市公司在横盘 近一年后突然涨停。有消息称,目前 不少地区有意申报城镇化试验区,而 即将召开的地方"两会"必将出现更多 此类消息,从而拉开城镇化概念第二 波行情的序幕,相关地区的受益上市 公司也将成为资金关注的重点。

房企抢占二、三线市场

从2012年4月万科首次在唐山 耗资1.9亿元拿下两幅地块后,到去 年8月底,万科在全国至少新增项目 18个,总地价约为112亿元,大部分 都集中在二、三线市场。而招商地产 2012年前三季度共拿地97万平方 米,规划建筑面积达到270万平方米, 大部分集中在二、三线甚至四线城 市。仅在刚过去的2012年12月,中 海地产在第一周就已经动用了近50 亿元,在国内4个城市拿下4幅地 块。这些地块都是位于二线城市,包 括苏州、杭州、南宁以及武汉。

去年10月,恒大与福州签订投资 框架协议,正式进入福建省。至此,恒 大已经进入120多个城市,成为中国 进入城市数量最多、规模最大的龙头 房企。其中大部分位于三线城市,受 益于新型城镇化政策导向明显。

恒大地产负责人表示,恒大的战 略更大部分是关注发展潜力大的新 兴城市,因为中小城市发展潜力大, 所以房地产业市场前景更加广阔。 在城市群内部实际上存在着不同的 圈层结构。核心城市的扩散存在着 紧密的圈层效应。房地产市场更是 如此。未来新型城镇化的发展过程 中,邻近经济实力强劲的核心城市将 给中小城市房地产业的发展带来巨 大的发展机遇。伴随着中小城市的 进一步崛起,中国房地产市场容量将 进一步提升。





《洛阳晚报·楼周刊》官方微博已经开通。您可以登录新浪微博,关注《洛 阳晚报·楼周刊》,加入我们,纵论洛阳楼市,评说地产江湖,与《洛阳晚报·楼 周刊》一起关注洛阳楼市热点、焦点、看点,提出您的疑点、难点、观点。我们 将从微博中选取一部分真知灼见,刊发在《博文天下》栏目中,希望大家踊跃 发言。

顺应市场是最高的智慧,对政 府如此,对个人更是如此。在房价 整体仍处于上升通道的背景下,有 钱又符合条件却不买房,就等于甘 愿被洗劫,自愿被剥夺。而鼓动别 人不要买房,要么是不懂装懂,要 么是看不得别人致富!

——董藩 北师大房地产研究 中心主任

提醒开发商对于调控政策的 松动不应抱希望,虽然各房企2012 年销售收入有微小的上升,但我认 为,今年可能出台政策完善土地供 应制度,鼓励开发中小户型住房、 增加住房有效供给、严格商品房预

售管理、推进城镇个人住房信息管 理系统建设等,开发商还是需要谨

——杨廷文 四川省诚信企业 联盟常务理事

市场经济需要市场化的回 归。中国经济崛起,中国市场繁 荣,需要房地产业市场化持续健康

——许尚龙 南京 21 世纪投 资集团董事长

只认为房子是住的,今天看来 多么天真。只有充分认识到房子 的双重属性,才会处理好房地产的

-陈云峰 中国房地产经理 人联盟秘书长

对楼市的调控目标也不应 该把焦点放在房价上。房价快 速上涨固然是不健康的表现,但 大幅下跌就一定是健康的表现 吗? 当然不是,造成中国房价连 年快速上涨的因素是多方面的, 必须综合梳理制度、创新标本兼 治才可以。

——李骁 海乘星行行销服 务机构总经理、营销专家、著名房 地产评论人

(记者 许晓洁 整理)



中弘卓越城营销中心 温情开放



2012年12月30日,中弘卓越城营 销中心开放,现场精彩表演不断,到访 客户络绎不绝。

在营销中心开放的大喜日子里,中 弘集团感恩回馈,集团领导心系滞销菜 菜农,并订购一批爱心萝卜,于活动当天 免费派送。此外,中弘卓越会入会活动 同期举行,99元即可享受会员权利。

精耕本土市场的中弘集团品牌感 恩十五载,以雄厚的实力打造百万平 方米的成熟社区,该项目也是提高涧 西区人居水平的标志性项目。

(孙静芳)

凌宇犀地成立犀客会

2012年12月30日上午,凌宇犀地 犀客会成立盛典暨吉祥物征名揭幕式 在冬日暖阳中正式启动,300余组客户 踊跃加入犀客会。充满激情的节目、憨 态可掬的吉祥物、接连不断的抽奖活 动,把现场气氛不断被推向高潮。

据悉,凌宇犀地是中集凌宇进军 房地产行业的开山之作,是依托西工 区核心地段完善配套资源的德式公馆 府邸。总规模40万平方米的凌宇犀 地,规划有高层、花园洋房以及6万平 方米大型购物中心和一幢国际5A写 字楼。

在景观上,项目首创洛阳六重多维 立体景观体系,打造曲径通幽的坡地景 观。在物业上,凌宇犀地聘请世界知名 物业管理顾问团队,以洛阳服务行业前 所未有的服务态度和方式,全身心为业 主解决各种问题。 (刘晨)

上海滩华府举办 客户答谢会

2012年12月29日下午,上海滩华 府隆重举办客户答谢会,以答谢广大客 户的支持与厚爱,项目领导及近200名 新老客户应邀出席。

答谢会上,主办方为来宾准备了丰 富多彩的文艺活动,还巧妙地穿插了抽 奖环节,现场有6名客户幸运地获得了 液晶电视等超值精美大奖,订房的每位 客户获得了一部iPhone5手机。

据了解,上海滩华府由洛阳联华兴 宇置业有限公司开发,总建筑面积8万 平方米。项目位于西工区纱厂南路,邻 近洛阳王城公园与原洛阳市博物馆,坐 拥城市交通主干道。周边配套设施完 善,生活便利。